

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 102 (2123)

СРЕДА, 6 мая 1942 г.

Год издания 12-й

Ни одного потерянного часа на полевых работах

Истиной стало для каждого работника сельского хозяйства то, что урожай во многом зависит от быстроты проведения весеннего сева, от высококачественного выполнения этой работы. Колхозы-передовики, колхозники-стахановцы, мастера высоких урожаев учитывают этот фактор всегда в первую очередь.

Начиная нынешние весенне-полевые работы, колхозники Выпукковского сельсовета правильно поступили, организовав выборочную пахоту, не дожидаясь подсыхания общего массива полей.

Погода наступившей весны мало благоприятствует широкому развертыванию весенне-полевых работ в колхозах. Тем не менее, мы должны приложить все наши усилия, все наши возможности, чтобы все шире и шире развертывать весенний сев. Поэтому мы особо должны использовать каждую малейшую возможность для сева, учитывать строго каждый рабочий час. Потеря времени на севе повлечет за собой потери в урожае. Снижать урожай и тем более в военное время—тяжкое преступление перед родиной.

Сводка о ходе весеннего сева в районе на 5 мая говорит о том, что многие наши руководители колхозов, сельсоветов не торопятся с севом, теряют драгоценное время. К 5 мая в районе было вспахано всего только 610 гектаров, засеяно 54,6 гектара. Это единицы процентов к общему плану сева в районе. Особенно медлят с севом Охотинский и Алферьевский сельсоветы.

Строго соблюдая все правила агротехники на севе, наши колхозы должны, не дожидаясь общего просыхания полей, вести выборочные работы; не соблюдая очередности в делах, выполнять их все вместе—пахать, сеять, ухаживать за озимыми, вести парниковые и другие работы. Нужна боевитость и расторопность колхозных руководителей, тогда каждое дело будет выполнено во-время и с пользой. Наши колхозники должны хорошо помнить слова М. И. Калинина:

«Товарищи колхозники и колхозницы! На вас ляжет вся работа по проведению весеннего сева. И промахи в подготовке к севу, потеря времени, неудовлетворительное качество посевных работ, что отрицательно скажется на урожае, тяжелым камнем лягут на вашу совесть. Но я твердо уверен, что колхозники и колхозницы, беззаветно любящие свою родину, нашу Красную Армию, приложат все силы и добьются такого урожая, какого еще не видели наши поля».

СДАЛИ 5 ТОНН МЕТАЛЛОЛОМА

Загорская автотранспортная контора сдала государству 2,5 тонны лома черного металла. Работники конторы продолжают сбор лома и на днях предполагают вывезти на площадку «Союзтиль» дополнительно около 2,5 тонн лома.

И. К. Овчинников
технорук.

ПОСЕЕШЬ ЗЕРНО — ПОЖНЕШЬ ПОБЕДУ!

Все силы, весь опыт, всю волю мобилизуем на проведение весеннего сева

В ПЕРВЫЕ ДНИ СЕВА

Колхозы Марьинского сельсовета приступили к севу. На 5 мая по сельсовету вспахано 86 гектаров земли. Из них засеяно овсом 9 гектаров—в колхозе с. Чижево. По пахоте впереди идут колхозы селений Корытцево—20 гектаров, Бор—13,5 и Чижево—12 га.

Проведен в колхозах сельсовета подсев клеверов на 144,5 гектара. Семенной картофель в количестве 24 тонны заложен на яровизацию в приспособленных, удобных помещениях.

Во всех колхозах ведутся работы и по овощному хозяйству. Парники заложены. 178 рам занимает капустная рассада и 75 рам—помидоры. Всего по Марьинскому сельсовету заложено 253 парниковых рамы.

Подростки в колхозе

Подростающая молодежь с. Душищево старается стахановской работой в колхозе доказать свою преданность родине.

Большинство подростков—сейчас пахари. К каждому из них прикреплена лошадь, которую каждый юный пахарь заботливо обихаживает. В ближайшие дни, как только позволит погода, пахари-подростки выезжают на выборочную пахоту. К выезду в поле у них все уже подготовлено.

50 тысяч кустов поздней рассады капусты

Сейчас члены сельскохозяйственной артели «Искра» (с. Новинки, Васильевского сельсовета) посеяли в грунт на площади 0,02 гектара рассаду поздней капусты. Перед посевом была подготовлена земля: на нее предварительно наложен слой навоза, а поверх его—чернозем. Овощевод колхоза И. М. Грибов тщательно ухаживает за посевом: утром рыхлит землю, а на ночь всю эту площадь покрывает слоем ельника. Колхозники предполагают получить с этого участка не менее 50,000 корней поздней рассады капусты.

А. Михайлов.

Отстают

от других

До сих пор из восьми колхозов Охотинского сельсовета приступили к весенним сельскохозяйственным работам лишь два колхоза с.с. Бревново и Кобылино. На 5 мая колхоз с. Бревново вспахал 3 гектара и колхоз с. Кобылино—3,5. Таким образом, по всему сельсовету (председатель сельсовета М. П. Герасимов) всего вспахано земли лишь 6,5 гектара и проведен подсев клеверов на 35,5 гектара. К севу колхозы не приступили. Эти же два колхоза Бревново и Кобылино заложили 100 парниковых рам, и только в одном Бревново заложено на яровизацию 20 центнеров семенного картофеля.

Что же делают остальные колхозы?

Колхоз с. Варавино за это время удосужился заложить 120 парниковых рам, а колхоз с. Вихрево—всего 20 рам. Колхоз с. Высоково только лишь занялся обменными операциями—у него нехватает 15 центнеров овса. Больше никакой работы по весенней посевной ни у колхоза Вихрево (председатель т. Горьков), ни у колхоза Высоково (председатель т. Салов) не видно. У этих двух колхозов неблагоприятно и с тягловой силой.

Чем же заняты т. Горьков и т. Салов? Чем объясняется такое равнодушное отношение к севу?

Надо очнуться, наконец, от зимней спячки и понять, что весенний сев—это боевая задача, выполнение которой в твердо поставленные сроки имеет громадное значение, тем более в условиях отечественной войны.

Н. Т. Барботина, А. Николаев.

Письма с посевного фронта

I. КОНКРЕТНАЯ ПОМОЩЬ

По-деловому помогает своим подшефным колхозам Загорская организация «Заготзерно» (руководитель Л. З. Трушкин). Учитывая, что колхозному коню нужно дать необходимый отдых для того, чтобы он работал лучше на весеннем севе, «Заготзерно» хорошо помогло колхозам Иудинского сельсовета своим транспортом. Оно произвело обменную операцию зерновых для пяти колхозов, вывезя 40 с лишним тонн продовольственных культур и завезя в колхозы такое же количество семенного материала.

Кроме того, вследствие заботы руководителя «Заготзерно», подшефные колхозы были освобождены от весьма трудоемкой работы—от доставки горючего для тракторов. Сотрудники «Заготзерно» в своей таре доставили в Иудино 2460 литров керосина, т. е. 50 процентов всего количества горючего, потребного на весновспашке и севе.

Такая помощь, оказанная во-время, с большой хозяйственной заботой, сохранила тягловую силу в колхозах

Иудинского сельсовета, сэкономила время колхозников, занимавшихся другими срочными работами в подготовке к севу, сэкономила немало ценных колхозных трудовых дней. И правления колхозов и колхозники высоко оценили такую дружескую поддержку.

Вот как нужно шефствовать над колхозами!

II. В СОСЕДНИХ КОЛХОЗАХ

Сейчас в наших колхозах на место выбывших на фронт мужчин стали женщины, полноправные члены сельскохозяйственных артелей. И до войны многие колхозницы были выдвинуты на руководящую работу в колхозах и успешно справлялись с ней.

В военное время еще большее количество женщин было выдвинуто к руководству колхозами. Большинство их, опираясь на колхозный актив, сумело доказать делом свою любовь к родине. Такие руководительницы колхозов отдадут все свои силы родному делу—они сделали все, чтобы обеспечить успех весеннего сева, увеличить помощь фронту.

За примерами не далеко ходить. В том же Иудинском сельсовете колхозом с. Шубино по-большевистски руководит председатель А. К. Гунина. Эта старательная заботливая хозяйка сумела обеспечить колхоз всем необходимым для успешного проведения сева. Сейчас только погода мешает шубинским колхозникам развернуть во всю ширь все посевные работы, не допуская их вредной очередности. Все наготове—и люди, и инвентарь, и тягло.

Иное дело в соседнем колхозе с. Мехово. Руководит им А. Л. Гомозова. А, впрочем, это слово—руководит—совершенно не подходит к ней. Гомозова буквально наплевательски относится к колхозному хозяйству; колхоз совершенно не подготовлен к весеннему севу. До сих пор не проведен обмен зерна; еще нет ни одного зернышка семенного овса. Чем будет сеять Гомозова—неизвестно.

Колхоз в большом прорыве. Актив этой сельскохозяйственной артели, все колхозники, должны принять все меры к тому, чтобы дела в колхозе выправить, провести сев во-время.

В. Е. Варыханов, рабочий тракторной бригады № 9 Загорской МТС.

